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Después de la primera encuesta Covid-19 en abril 

con previsiones muy negativas en cuanto a cifras de 

negocio, inversiones y plantilla, el Consejo Superior 

de las Cámaras de Comercio e Industria Alemanas 

(DIHK) ha promovido en junio 2020 una segunda 

encuesta para evaluar el impacto de la pandemia 

sobre la actividad de las empresas alemanas en 

España tras el fin del confinamiento general en 

España.

IMPACTO COYUNTURAL DE LA COVID-19 ENTRE LAS 

EMPRESAS ALEMANAS EN ESPAÑA | ENCUESTA COVID-19 

(26/06/2020) 
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Covid-19: ¿Qué evolución en su facturación espera como resultado de la 

pandemia de coronavirus en 2020?
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▪ Un 60% de las empresas 

alemanas encuestadas 

esperan una disminución de 

entre el 10% y el 25% de su 

facturación en 2020.

▪ En comparación con abril, la 

franja de disminución de 25% a 

50% se reduce por 13 

puntos.



¿Cómo evolucionarán sus inversiones locales en comparación con los planes 

anteriores a la pandemia?

▪ Impacto negativo sobre las 

inversiones: más del 56% de las 

empresas reducirán sus 

inversiones (Enero 2020: aprox. 

21%).

¿Cómo evolucionará su plantilla en comparación con los planes anteriores a la 

crisis del coronavirus?

▪ Impacto negativo sobre el empleo: el 

48% de las empresas encuestadas 

reducirán el empleo en el año en 

curso (Enero 2020: aprox. 18%).
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¿Qué efectos de la crisis Covid-19 están afectando particularmente a su 

empresa?

+info: www.ahk.es

▪ La falta de demanda sigue 

como preocupación 

número uno entre las 

empresas alemanas. Un 

80% de las empresas 

encuestadas se ven 

afectadas por una 

disminución de demanda.

▪ Todos los demás efectos de 

la Covid-19 se evalúan a la 

baja en comparación con 

abril.



Como efecto de la crisis Covid-19 

las empresas buscan más 

proveedores en…

Como efecto de la crisis Covid-19 

las empresas buscan reubicar su 

localización/producción en…
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¿Cuándo estima que la economía en su país se recupere?

▪ El 45% de las empresas alemanas en 

España esperan una recuperación a 

lo largo del año 2021.

▪ Para el 50% de la empresas esta 

recuperación se dará mas allá del 

año 2021.

¿Qué desafíos ve en su país para superar la crisis económica?

▪ La empresas alemanas en España ven 

como preocupaciones principales

▪ el aumento de la deuda pública

▪ el marco político y 

▪ la falta de apoyo a las 

empresas afectadas por la 

Covid-19.
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